
https://nrat.ukrintei.ua/en/naczionalnyj-repozytarij-akademichnyh-tekstiv-u-c
hetvertomu-kvartali-2025-roku/

НАЦІОНАЛЬНИЙ РЕПОЗИТАРІЙ АКАДЕМІЧНИХ
ТЕКСТІВ У ЧЕТВЕРТОМУ кварталі 2025 РОКУ

Sorry, this entry is only available in Українська.

У  жовтні-грудні  2025  року  Національний  репозитарій  продовжував
розвиватись.

База  академічних  текстів  регулярно  поповнювалась  за  рахунок  нових
надходжень та оцифрування архівних матеріалів системи держреєстраації.
Наразі  відвідувачі  й  користувачі  НРАТ  мають  доступ  до   303,6  
тис. повних електронних версій академічних текстів ЦР (у т.ч. 135,4  тис.
наукових звітів та 168,2  тис. дисертацій у комплекті з авторефератами й
анотаціями),  з  якими  можна  ознайомитись  без  будь-яких  обмежень.
 Мережа  локальних  репозитаріїв  НРАТ  розширюється:  інформаційну
інтеграцію  з  Нацрепозитарієм  здійснюють  55  закладів  вищої  освіти,  2
 наукові  установи  та  6  наукових  видань.  Їхній  сукупний  контент,
представлений у НРАТ становить 108,2тис. академічних текстів, серед яких
15,8 тис. кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти. Пошук академічних
текстів  у  репозитарії  здійснювався  в  середньому  228,6    тис.  разів  на
місяць. Пошуковий сервіс НРАТ дозволяє здійснювати тематичний пошук
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матеріалів  центрального  та  локальних  репозитаріїв,  обирати  окремі  ЛР,
сортувати метадані за кількістю переглядів академічних текстів, наявністю
опублікованих  відкритих  рецензій  та  коротких  статей  із  популяризації
результатів  досліджень.  Додано  сервіс  самоархівації   наборів  наукових
даних  для  авторизованих  за  афіліацією  користувачів  НРАТ.  Регулярно
оновлюються відомості про контент НРАТ на порталі відкритих даних.  Для
інформаційної  підтримки  цільової  аудиторії  здійснюється  публікація
корисних матеріалів  з  різноманітних питань,  –  від  прийнятих урядом та
центральними органами влади управлінських рішень, обговорення проєктів
документів,  наукових заходів,  – до  аналітичних матеріалів міжнародних
організацій,  кращих  практик  відкритої  науки  та  управління  даними
досліджень,  використання  технологій  ШІ,  академічної  доброчесності,
популяризації наукових здобутків. У 4-му кварталі 2025 року на порталі було
розміщено 322   таких матеріали. Започатковано нові рубрики («Безпека
досліджень»,  «Times  Higher  Education»).  Віддаємо  шану  видатним
вітчизняним науковцям (меморіальна рубрика «Brevis nobis vita data est, at
memoria  bene redditae  vitae  sempterna…»).  Завдяки сервісу  підписки на
новини порталу можна отримувати інформацію про нові публікації, події,
наукові заходи. Щотижня здійснюється розсилка дайджесту НРАТ. Зростає
спільнота  НРАТ  у  соціальних  мережах   фейсбук,  телеграм,  вайбер,
відбувається  регулярна  комунікація  з  користувачами  репозитарію.   
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